

Modellreihe Fiat 500L – die Familienlimousine für Abenteuer und Alltag

Zwei Ausstattungsvarianten für unterschiedliche Anforderungen: Fiat 500L Cross mit markanten SUV-Details bereit für das Abenteuer, Fiat 500L Sport bringt Dynamik und coolen Look in den Alltag. Entertainmentsystem UconnectTM HD Live mit 7-Zoll-Touchscreen bietet moderne Konnektivität über Apple Car Play* und Android Auto™. Benziner und MultiJet-Turbodiesel mit jeweils 70 kW (95 PS) Leistung zur Wahl.

Der Fiat 500L ist die geräumigste Ausprägung des Designkonzeptes der Fiat 500 Familie. Er vereint ausgezeichnetes Platzangebot und hohe Variabilität mit typischen Designelementen und der innovativen Technologie des ikonischen Namensgebers der Baureihe. Zur Wahl stehen zwei Modellvarianten: der mit Design-Elementen eines SUV abenteuerlustig auftretende Fiat 500L Cross und der Fiat 500L Sport, das dynamische Familienauto mit coolem Look.

Beiden Varianten des Fiat 500L gemeinsam ist die innovative Technologie, zu der beispielsweise moderne Konnektivität zählt. Serienmäßig ist das Entertainmentsystem Uconnect™ HD Live an Bord, das über einen 7,0 Zoll (17,8 Zentimeter) großen, hochauflösenden Touchscreen gesteuert wird und digitale Radiosender (DAB+) empfängt. Das LINK-System ermöglicht dank Bluetooth® die drahtlose Integration kompatibler Smartphones* und nutzt die Applikationen Apple Car Play* beziehungsweise Android Auto^{TM*}, um die die Funktionen des Smartphones auf den in der Mitte der Armaturentafel platzierten Bildschirm zu spiegeln (Mirroring). Dank Sprachsteuerung ist so beispielsweise der komfortable Genuss von Musikstreaming-Diensten, der Empfang von Verkehrs- oder Wettermeldungen, die Verbindung zu sozialen Netzwerken sowie der Gebrauch des Telefons möglich, ohne die Hände vom Lenkrad oder die Augen von der Straße zu nehmen. Viele Funktionen von Audioanlage und gekoppeltem Smartphone können alternativ über die Multifunktionstasten am Lenkrad gesteuert werden. Auf dem Bildschirm von Uconnect™ HD Live werden außerdem auch das Bild der Rückfahrkamera oder die Grafik des Navigationssystems – serienmäßig beim Fiat 500L Sport – dargestellt.

Geradezu lichtdurchflutet wird der Innenraum, wenn eines der beiden optionalen Glasdächer gewählt wird. Mit einer Fläche von rund 1,5 Quadratmeter ist es auf Wunsch auch elektrisch zu öffnen. Das Kofferraumvolumen beträgt großzügige 455 Liter, wenn die Rücksitzbank nach vorne geschoben ist. Wird die asymmetrisch geteilte Rückenlehne komplett heruntergeklappt und mitsamt der Sitzfläche nach vorne gefaltet, erweitert sich die Ladekapazität auf 1.480 Liter.

Die Motorenpalette umfasst für Fiat 500L Cross und Fiat 500L Sport einen Benziner und einen MultiJet-Turbodiesel, die beide mit Start&Stopp-Automatik ausgestattet sind und die Vorderräder antreiben. Der Benziner generiert aus einem Hubraum von 1,4 Litern 70 kW (95 PS), das Handschaltgetriebe hat sechs





Gänge. Der Turbodiesel 1.3 16V MultiJet leistet ebenfalls 70 kW (95 PS) und ist als Standard an das Dualogic-Automatikgetriebe gekoppelt.

Der Fiat 500L ist mit innovativer Sicherheitstechnologie ausgestattet. Zur Serienausstattung zählen sechs Airbags, darunter die gesamte Seite abdeckende Kopf-Airbags, elektronische Fahrstabilitätsregelung (ESC) inklusive Berganfahr-Hilfe (Hill Holder) und Antischlupfregelung (ASR) sowie ABS mit elektronischer Bremskraftverteilung. Für Eltern praktische Details sind die ISOFIX-Befestigungen für Kindersitze und ein optionaler zweiter Innenspiegel, der beispielsweise den Sichtkontakt zu Kindern im Fond erleichtert. Die LED-Tagfahrleuchten erhöhen nicht nur die Sicherheit, durch ihre Grafik in Form der 0 im Logo "500" erfüllen sie gleichzeitig die Rolle eines Designelements.

Fiat 500L Cross

Mit seiner unverwechselbaren Optik steht der Fiat 500L Cross für die Kombination aus Dynamik und Abenteuerlust. Charakteristisch sind satinierte Unterfahrschutze unter vorderem und hinterem Stoßfänger sowie die ebenfalls satinierten Rahmen der Rückleuchten. Noch besser vorbereitet auf gelegentliche Touren abseits befestigter Wege ist der Fiat 500L Cross mit dem optionalen Winter-Paket. Es enthält neben M+S-Reifen auch die elektronische Fahrprogrammregelung "Drive Mode Selector". Diese bietet drei Stufen, neben dem Standardmodus für normale Straßenbedingungen auch die elektronische Traktionshilfe TRACTION+ und die Bergabfahr-Hilfe GRAVITY CONTROL. TRACTION+ bremst ein durchdrehendes Rad automatisch ab und leitet die Motorkraft auf das Rad mit besserer Traktion. GRAVITY CONTROL unterstützt den Fahrer bei steilen oder sehr schwierigen Abfahrten im Gelände. In diesem Modus wird der Fiat 500L Cross durch elektronisch gesteuerten, gezielten Bremseneinsatz automatisch bei konstanter Geschwindigkeit gehalten. Gleichzeitig wirkt das elektronische Stabilitätsprogramm (ESC) auf glattem Untergrund einem eventuellen Ausbrechen des Fahrzeughecks entgegen.

Die Serienausstattung des Fiat 500L Cross umfasst neben dem Entertainmentsystem Uconnect™ 7" HD LIVE und dem Autonomen Bremsassistenten unter anderem das mit Techno-Leder** bezogene Lenkrad, 16-Zoll-Leichtmetallräder in Diamantschwarz, Parksensoren hinten, Nebelscheinwerfer, elektrische Fensterheber vorne und hinten sowie Stoffsitzbezüge mit Einsätzen aus Vinyl. Für hohen Komfort sorgen unter anderem die Klimaautomatik, der höhenverstellbare Fahrersitz, das längs- und höhenverstellbare Lenkrad, Licht- und Regensensor, Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung sowie die Geschwindigkeitsregelanlage.

Fiat 500L Sport

Als dynamisches Familienauto mit coolem Look legt der Fiat 500L Sport besonderen Wert auf Design. Zur Serienausstattung zählen unter anderem 17-Zoll-Leichtmetallräder in Mattschwarz mit roten Details, die mattschwarz lackierten Unterfahrschutze vorne und hinten, Außenspiegel und Türgriffe in Grau sowie getönte Fensterscheiben hinten. Im Innenraum greifen die Sitzbezüge aus schwarzem Stoff mit roten







Doppelnähten, die Armaturentafel in Mattgrau mit rotem Logo "500" und der Aluminium-Schaltknauf (bei manuellem Getriebe) die sportliche Linie auf. Logos mit dem Schriftzug "Sport" auf den vorderen Kotflügeln setzen weitere Akzente. Ein Highlight sind auch die elektrisch anklappbaren Außenspiegel, die serienmäßig mit LED-Einstiegsbeleuchtung für noch höheren Komfort bei Dunkelheit sorgen.

Serienmäßig bietet der Fiat 500L Sport im Vergleich zum Fiat 500L Cross zusätzlich das in das Entertainmentsystem Uconnect™ 7" HD LIVE integrierte Navigationssystem mit Europakarte sowie die Rückfahrkamera mit dynamischen Führungslinien. Für noch höhere Sicherheit sorgt der Autonome City-Notbremsassistent. Das innovative System erkennt Hindernisse auf der Straße und leitet im Geschwindigkeitsbereich von weniger als 30 km/h automatisch eine Notbremsung ein, sollte der Fahrer trotz einer drohenden Kollision nicht oder falsch reagieren.

Wunschausstattungen und Ausstattungspakete

Mit vorkonfigurierten Ausstattungspaketen und Einzeloptionen lassen sich beide Modellversionen des Fiat 500L weiter individualisieren. Angeboten werden optionale Komponenten aus den Bereichen Stil. Konnektivität, Komfort oder Sicherheit, die als Paket einen deutlichen Kundenvorteil gegenüber den Einzelpreisen bieten. Zu den verfügbaren Features zählen unter anderem die elektronische Fahrprogrammregelung "Drive Mode Selector", die beheizbare Windschutzscheibe, das elektrisch betätigte Panorama-Glasschiebedach "Skydome", eine hochwertige Soundanlage von Beats AudioTM mit 520 Watt Leistung sowie Fahrhilfen aus dem Autonomy-Programm für Fahrer mit körperlichem Handicap. Ein Blickfang sind außerdem die optionalen Bicolore-Lackierungen, bei denen die Karosseriefarbe mit mattschwarz, glänzend schwarz oder weiß lackiertem Dach kombiniert ist.

Kompatibilität vorausgesetzt. Liste der kompatiblen Geräte im Internet unter https://www.mopar.com/en-us/care/bluetooth-pairing.html Car Play, iPhone und Siri sind geschützte Marken der Apple Inc. Android, Android Auto, Google Play und andere Marken sind geschützte Marken der Google Inc.

hochwertige Ledernachbildung

Verbrauchswerte Fiat 500L

FCA Germany AG

Hanauer Landstraße 166, 60314 Frankfurt am Main E-Mail presse@fiat.de, www.fiatpress.de

1.4 16V 70 kW (95 PS) 6,6 l/100 km*** 160 g/km*** 1.3 16V MultiJet 70 kW (95 PS) 5.0 l/100 km*** 131 g/km***

*** Kraftstoffverbrauch kombiniert (I/100 km) und CO2-Emission kombiniert (g/km) nach dem gesetzlichen Messverfahren. Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und zu den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem "Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und hier unentgeltlich erhältlich ist.





Kontakt:

Anne Wollek

Tel: +49 69 66988-450

E-Mail: anne.wollek@stellantis.com



